olduguna gore, m kagtir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

2.(0,2) +(0,4)°
isleminin sonucu kagtir?

A)0,06 B) 0,08 C)0,1

D)0,12 E)0,14

5

a —
1-a 1-Ja 3

olduguna godre, a kagtir?

1 3 1
A) — B) — C)—
) ) )=
D'I E4
)9 )9
ABD AC
_ BBC = BD
294 ?

E)7

Solda verilen gikarma islemine gore, sagdaki

¢ikarma isleminin sonucu kagtir?

A) 44 B) 36 C) 34 D) 26

a ve b birer gergel say1 olmak iizere,

az—a=b2—b
a.b.—.~‘|

olduguna gore, aZ + b2 toplami kagtir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3

E) 24

E) 2



6. xvey gergel sayilar igin

2)( — 6X+)‘—1

olduguna goére, 3% in y tiirlinden esiti asagidaki-
lerden hangisidir?

A)3'Y B) 6 Y c) 6’
D)oY E) 9"V
7. x,yve z gergel saylan igin

X+y<0<x<y+z

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
A)x<y<z B) x<z<y C)y<x<z
D)y<Z<X E)Z<Yy<X
8.
X
a=
"=y
b=—Y
X+Yy
olduguna gore, Lb;‘ ifadesinin degeri kagtir?
a.
A) -2 B) -1 C)o D) 1 E) 2
9.

[0+ )P + (n1)? _ 61
[(n+ )P -(n)? 60

olduguna gore, n kactir?

A) 9 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15

10. x vey gergel sayilan igin
y—-x=1
y-|x-y|=2



11.

12.

13.

14.

olduguna gore, X+ Yy toplami kagtir?¢

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E) 9

X, ¥ ve z tam sayilan igin

2x =3y =5z

olduguna gore, X+ y+2z toplaminin alabilecegi

degerlerden 100’e en yakin olani ka¢tir?

A) 93 B) 96 C) 98 D) 103  E) 105

A=13+26+39+++++169

olduguna gore, A’y1 tam bélen asal sayillarin toplami
kagtir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24

Bir A kiimesi ile ilgili agagidakiler bilinmektedir.
* 6 ardisik tek dogal sayidan olusmaktadir.

« KUmedeki elemanlarin toplami, en blyik
elemanin 4 katina esittir.

Buna gére, A kiimesinin en biiyiik elemani nedir?

A) 21 B) 19 C) 17 D) 15 E) 13
p: ¥3 +/5 =8
q V5 -3 =V2
r V3 .5 =15

onermeleri veriliyor.

Buna gore, asagidaki bilesik énermelerden hangisi
dogrudur?

A) PA(rva) B) (pva)ar
c)r=(pnraq) D) pv(r=aq)
E) P=(qAr)

AE DirhirnAdAan fAavk-li A 9 k O wus 8 mnasidif fams smnlaem



1J.

16.

17.

18.

Diuinden iain a, £, U0, I ve u lJUI_ILII Lanni bdylldll
kiclkten biylge dogru siralandiginda ortadaki sayi
a oluyor.

Buna gore, b asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 1 B) 3 C)5 D) 8 E) 10

a ve b pozitif tam saylarinin en biiyiik ortak bdleni d
olmak lizere,

. d? sayisl, a?

sayisini boler.
I, d? sayisl, a? +b sayisini boler.
. d? sayisl, a? +b? sayisini boler.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

D)l ve lll E)I, lvelll

A= {1, 2 3, 4,5, 6} olmak lzere, f: A — A fonksiyonu
bire birdir.

Buna gore,
f()+f(2)+f(3)+f(4)

toplaminin alabilecegi en bilyiik deger ile en kiigiik
deger arasindaki fark kagtir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

A =112 3, 4,5} kimesi tzerinde tanimh bir A iglemi-

nin tablosu asagida verilmigtir.

A1 2 3 4 5
115 1 3 2 4
213 2 1 4 5
3|2 3 4 5 1
4 |5 4 1 3 2
5|1 5 4 2 3

Ayrica, ae A olmak Uizere M(a)={beA| aAb=bAa|

kiimesi tanimlaniyor.

Buna gére, M(4) kiimesi asagidakilerden hangisidir?



19.

20.

21.

22,

A) {12, 4) B) {1, 3, 5| C){2 3 4§

D) {2, 4, 5} E)

X ve y iki basamakh dogal sayilar olmak lizere,
X—-y=65
esitligini saglayan kag tane x sayisi vardir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

p bir asal say1 olmak lGzere, p+2 sayisi asal oluyorsa
veya p+ 2 sayisi iki asal sayinin ¢arpimi bigciminde

yazilabiliyorsa p'ye bir Chen asal denir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi bir Chen asali
degildir?

A) 37 B) 59 C) 67 D) 73 E) 83

I f(x)=2x
1. f(x)=2%
. f(x) = x2

fonksiyonlarindan hangileri, her a ve b gergel sayisi
igin f(a+b) = f(a).f(b) esitligini saglar?

A)Yalniz | B) Yalnz Il C)lvell

D)lvelll E) Il ve

Ahmet'in maasina Deniz'in maasinin yarisi kadar zam
yapilirsa ikisinin maaslan toplami, Ahmet’in
baslangictaki maasinin 2 kati oluyor.

Ahmet’in maasi A TL, Deniz’in maasi D TL olduguna
gore, A ile D arasindaki iliski nedir?

A) 5A =8D B) 5A =6D C)4A =5D

D)3A =4D E) 2A = 3D

23. Bir sirketin 2009, 2010 ve 2011 yillarinda elde ettigi



karlarin ortalamasi 4 milyon TL'dir. Bu sirket 2012
yilinda, 2011 yilina gbre % 25 daha fazla kar elde
etmis ve bu dort yilda elde edilen karlarin ortalamasi
4.5 milyon TL olmustur.

Buna gore, sirket 2011 yilinda kag milyon TL kar elde
etmistir?

A)48 B)5 C)52 D)54 E)56

24. Bir laboratuvarda, erkek ve disi kobay fareler Gizerinde
yapilan bir ilag deneyi ile ilgili asadidakiler bilinmektedir.

+ Erkek farelere her 12 saatte, digi farelere ise
her 8 saatte bir 1 adet tablet ilag verilmistir.

» Erkek farelere 0,5 gramlik, disi farelere ise
1 gramlik tabletler verilmistir.

+ Bu farelere bir glinde toplam 85 gram ilag,
95 tablet halinde verilmistir.

Buna gore, deneyde toplam kag¢ fare kullanilmigtir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

25. Bir siniftaki 6grencilere kirtasiye malzemesi dagitiimak
isteniyor. Bu siniftaki 36 6grencinin her birine birer adet
kursun kalem, kalemtiras ve silgi diisecek kadar
malzeme sinifa getiriliyor. Ancak, dagitim ginu
dgrencilerin bir kismi sinifta olmadiindan sinifta
bulunan her bir 6grenciye 3 kursun kalem, 2 kalemtirag
ve 1 silgi veriliyor.

Dagitim sonunda bu malzemelerden toplam 42 adet
arttigina gore, artan kalemtiras sayisi kagtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

26. Eskibir uygarliga ait takvimde,
1 ayda 36 gin
1 yilda 10 ay

bulunmaktadir.

Bu uygarlikta, gln-ay-yil sirasinda verilen AB-CD-ABCD
bigimindeki tarihlere “simetrik glin® ismi veriliyor.

Bu takvime gore, 20-08-2008 tarihinden en az kag
glin sonra yine bir simetrik giin olur?

A) 360 B)396 C)480 D)720 E) 756



27.

28.

29.

30.

Bir 6gretmen; Ali, Banu, Can ve Doga isimli dort
ogrencisiyle birlikte sinifta soyle bir etkinlik yapmugtir.

¢ Bu dgrenciler aklindan birer sayi tutuyor. Bu
sayilar sirasiyla A, B, C ve D olsun.

¢ Her bir 6grenci kendi sayisini bir kagida yazip
ogretmene veriyor.

» Ogretmen de tahtada yazili olan asagidaki
toplama islemlerinin sonucunu hesapliyor ve
esitliklerin sag tarafini dolduruyor.

A+B=
B+D=
A+B+C=

Tahtada yazilanlara gore, hangi 6grenciler tek
basina A, B, C ve D sayilannin dordiinii de bulmak
igin yeterli bilgiye sahiptir?

A) Ali, Banu ve Doga B) Ali, Can ve Doga

C) Ali ve Banu D)Banu ve Can

E) Can ve Doga

5 farkli bilyenin tamami, yaslan farkli 3 kardes arasinda
paylastinilacaktir.

Bu kardeslerden en biiyligii 1, diger ikisi ise en az
birer bilye alacak bigimde bu paylasim kag farkl
sekilde yapilabilir?

A) 45 B) 50 C) 60 D) 70 E) 75

Bir torbada 1'den 10'a kadar numaralandiriimis 10 top
bulunmaktadir.

Bu torbadan rastgele ¢ekilen iki topun numaralan
toplaminin 15 oldugu bilindigine gore, 7 numarah
topun ¢ekilmis olma olasihigi kagtir?

2 2
A) — B) = C) =

1
D)— E) 5

Asadida, yeterince uzun bes cubuktan olusan bir
abakUls verilmigtir. AbakUste; sirasiyla I. gubuga 1 adet,



31.

Il. gubuga 2 adet ve benzer bicimde diger cubuklara da
numarasi kadar boncuk takiliyor. Boylece birinci tur,
sekildeki gibi tamamlaniyor.

PRI I
1. V. V.

Daha sonra basa doniilip I. cubuga 6 adet, Il. cubuga
7 adet ve benzer bigimde diger cubuklara da bir dnceki
cubuga takilanin bir fazlasi kadar boncuk daha takiliyor.
Her tur sonunda V. gubuktaki boncuk sayisinin bir
fazlasi . cubuga takilarak turlara devam ediliyor.

Buna gore, takilacak olan 220°’nci boncuk hangi
cubukta yer alir?

A) I. B) II. C) III. D) IV. E) V.

Asagida, bir ikizkenar dik Gicgenden ve bu licgenin
hipotentisiini ¢ap kabul eden yarim cemberden olusan
bir kogu parki gosterilmistir. Bu parkta ¢ kosu yolu
bulunmaktadir. Baslangi¢ noktasindan ayni anda
kosmaya baglayan Ayca A, Barig B, Cem ise C yolunu
kullanarak bitis noktasina variyor.

Bitis

Ayga, Baris ve Cem’in saatteki hizlan sirasiyla 4 km,
2 km ve 3 km olduguna gore, bitis noktasina varis
sirasi asagidakilerden hangisidir?

1. 2. 3.

A) Ayca Baris Cem

B) Ayca Cem Baris
C) Barnig Cem Ayca
D) Baris Ayca Cem

E) Cem Ayca Baris



32. Asadidaki grafikte, bes kisinin boylari ile ilgili bazi
bilgiler verilmigtir.

Boy (cm)
3

174w

> Kisi

Bu kisilerle ilgili asagidakiler bilinmektedir.
¢ Ayse ve Kemal ayni boydadir.
e Bora, Kemal'den 2 cm kisadir.
+ Elif, Mehmet'ten 6 cm uzundur.

¢ Mehmet, Ayse’den 3 cm uzundur.

Buna gore, bu Kkisgilerin boy ortalamasi kag cm’dir?

A) 164 B) 165 C) 166 D) 167 E) 168

33. ABCD bir yamuk

DC// AB
DE//CB

[DE aciortay

? —
A i \ g8 m(DAE)=70°

—
m(BCD) = x
Yukandaki verilere gore, x kag¢ derecedir?

A) 105 B)110 C)115 D)120 E) 125

34. ABCD dikdértgeni bicimindeki bir kagidin DC kenari
Uzerinde bir E noktasi ve AB kenari Uzerinde bir F
noktasi isaretleniyor. Bu kagit, EF dogrusu boyunca
katlandiginda AF ve EC sekildeki gibi dik kesisiyor.




35.

36.

nauama ISIEMINuen Sonra elae ealien $eKnn aiani,
katlama isleminden 6nceki alandan 18 birim kare az

olduguna gére, |AD| uzunlugu kag birimdir?

A) 3 B) 4 C)6 D)8 E) 9

Bir kenar uzunlugu a birim olan bir kare, yedisi es
toplam sekiz kareye ayriliyor ve elde edilen biylk
kare K, olarak adlandiriliyor (1. sekil). Daha sonra
K4 karesi de benzer bicimde aynlp K, karesi elde
ediliyor (2. sekil).

1. sekil 2. sekil

K2

K4

<4 a .

K, karesi de benzer bigimde ayrildiginda elde edilen

K4 karesinin bir kenar uzunlugu 27 birim oluyor.

Buna goére, a kagtir?

A) 36 B) 49 C) 64 D) 81 E) 100

O merkezli cembere, disindaki bir P noktasindan teget
cizme yontemi asagida verilmistir.
e OP dogru pargasi gizilir.

¢ OP dogru pargasinin M orta noktasi belirlenir.

e Mmerkezli [OP] capli gember gizilir.

+ O ve M merkezli gemberlerin kesim noktalar
isaretlenir. Bu noktalardan biri T olsun.

e [PT 1sini, O merkezli gembere T noktasinda

tafatir



37.

38.

LCHC L.

Bu gizimde O ve M merkezli gemberlerin yangaplari
sirastyla 4 cm ve 3 cm olduguna gére, |[PT| uzunlugu
kag cm’dir?

Yukseklikleri esit, taban yaricaplan sirasiyla 2 metre ve
3 metre olan dik dairesel silindir bicimindeki iki depo
baslangi¢ta bostur. Birim zamanda ayni miktarda su
akitan iki ayri musluktan blyilik depoya ait musluk
acildiktan 5 dakika sonra kli¢lik deponun muslugu da
aciliyor. Kiiclk deponun muslugu acildigi anda biy(k
depodaki suyun ylksekligi 2 metredir.

N ] N

mameamaman.
e

Buna gore, kiigiik depoya su verilmeye baglandiktan
kag dakika sonra depolardaki suyun yiliksekligi esit
olur?

\___/Iz

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
c =58 1 ABCDEF bir dizgiin
altigen
|AL| = |LB|
3 C  |Bcl=4cm
4 |DK| =3 cm
A L B KL = x

Yukandaki verilere gore, x kag cm’dir?

D) 6 E) 7

1‘ y OABC bir paralelkenar



A=(5,0)

C=(34)

O A

Yukandaki verilere goére, OABC paralelkenarinin
kosegen uzunluklar toplami kag birimdir?

A) 55 B) 6v5 C) 75

D)7v3 E) 8V3

40.

r /2 \ > X

Sekildeki dik koordinat dlizleminde verilen d ve e dogru-
lari birbirine diktir.

Buna gére, d dogrusunun x eksenini kestigi nokta-
nin apsisi kagtir?

9 11 13
A)— B) — C)—
) ) )3
D) - £y 22
)3 )6
WWW.SUpErsoru.com
Cevaplar :

1)A, 2)B, 3)E, 4)B, 5D, 6)B, 7)C, 8)E, 9B, 10)A, 11)A, 12)C, 13)D, 14)E, 15)C, 16)C, 17)C,

33)E, 34)C, 35)C, 36)B, 37)C, 38)E, 39)B, 40)A,

18)D, 19)B, 20)D, 21)B, 22)E,



